
Задание на контрольную работу по дисциплине

«Микроэкономика»
КОНТРОЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ
1. Дана таблица по производству телевизоров и компьютеров пяти фирм.  Необходимо распределить работу между фирмами так, чтобы произвести 16 телевизоров и максимально возможное количество компьютеров. Определить сколько произведут компьютеров
	ФИРМЫ
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Телевизоры
	14
	12
	9
	7
	8

	Компьютеры
	6
	8
	10
	12
	14


2. . 
3. Допустим в экономике действуют три хозяйственных агента и производятся блага А и В. Производственные возможности хозяйственных агентов различны Первый в течение дня может произвести 8А или 4В или любую комбинацию между ними. Второй - ЗА или ЗВ, либо также любую комбинацию между этими величинами. Третий, соответственно, 1A  или 2В. Определите, кто самый эффективный производитель товара А в этой упрощённой экономике? Кому следует поручить производство товара А, если для удовлетворения потребностей общества  требуется  одна  единица этого  товара и  максимально  возможное количество товара В? (При решении задачи используйте метод альтернативных издержек).
4. Функции спроса и предложения для некоторого товара имеют вид QD = 70 – 0,4Р, Qs = -50 + 2Р, где Q-количество товара в тыс. шт.; Р - цена товара в руб. Определите равновесное количество и равновесную цену, которая установится на рынке.
5. . 
6. Предположим, известна функция спроса на товар A: Qda = 5 — ЗРа+ 2Рв ,где Qda  –объем спроса на товар А; Ра – цена товара А; Рв – цена товара В, сопряженного с товаром А . Определить коэффициенты прямой и перекрестной эластичности спроса на товар А, при Ра =3, Рв = 2,5. Какой тип сопряженности товаров имеет место в данном случае?

7. Фирма выпускает товар в условиях совершенной конкуренции и продает его по цене 14 ден. ед. Функция полных издержек фирмы ТС = 2Q + Q2. При каком объеме прибыль фирмы будет максимальна?
8. В таблице приведены данные о рыночном спросе на товар А и зависимость издержек фирмы-монополиста от выпуска продукций. Какой объем производства установит монополист? При какой цене? Какова будет его прибыль?
	Цена (руб.)
	14
	13
	12
	11
	10
	9
	8
	7

	Объем спроса (шт.)
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Объем издержек (руб.)
	12
	14
	18
	24
	31
	42
	54
	67


Если спрос на продукцию фирмы-монополиста равен QD = 24 - 2Р, а общие издержки описываются функцией ТС = 18 + Q2 то при каком объеме выпуска фирма максимизирует прибыль? Какова будет величина прибыли?
9. У вас имеются следующие данные о деятельности фирмы. Вставить недостающие данные.

	Р
	Q
	TR
	TC
	ТFC
	ТVC
	AC
	AVC

	
	1000
	4000
	
	1200
	
	
	7,5


10. Для потребителя предельная полезность мороженого, зависит от его количества 

MUм = 60-5Qм, 

где 
MUм – предельная полезность мороженного;

Qм – количество мороженного, в шт.

Предельная полезность шоколада равна: MUш = 30-3Qш,

где 
MUш – предельная полезность шоколада;

Qш – количество шоколада, в шт.

Цена одного мороженного равна 10 рублей, цена одной шоколадки – 18 рублей. Общий доход потребителя составляет 300 рублей в неделю. Какое количество шоколада и мороженного будет потребитель будет покупать за неделю, являясь рациональным потребителем?

1

